
POSTPENSJONISTENE PÅ SUNNMØRE 
REFERAT FRA MEDLEMSMØTE 

 
Dato:  Tirsdag 26.10.2022, kl. 14:00 
Sted:   Herd-huset, Vestmoa 21, 6018 Ålesund 
 
Det var 32 personer til stede. 
 
Program: 
1. Åpning med aktuelle saker. 
2. Forbundsleder Kjellaug Kristiansen Jota orienterer om aktuelle saker i  

 forbundet. 
3. Mat og kaffi, loddsalg. 
4.   Trekking av gevinster. 
5. Anagram/quiz. 
6. Orientering om nye ting oa, som er innlagt på nettsida vår.  

7. Eventuelt. 
 
 
Ad p 1, Åpning med aktuelle saker:  
Geir åpnet møtet med å ønske alle fremmøtte hjertelig velkomne til dette 
medlemsmøtet. 

Geir fortalte kort litt om dagens gjest, forbundsleder Kjellaug Kristiansen Jota.  
Han fortalte også kort om at forbundet skal skifte til et nytt medlemssystem fra 
nyttår, etter et forslag fra vår avdeling. 
Han fortalte at vi også i år satser på julebord i Ørsta og i Spjelkavika, men Ståle 
kommenterte at det kanskje ikke blir mulig å få til julebordet i Ørsta, men at det 
jobbes for å få det til. 
Geir orienterte også om medlemsutviklingen i avdelingen i hans tid som leder. 
Når han tok til som leder hadde vi 142 medlemmer. Nå har vi kommet opp i 180 
medlemmer. 
 
Ad p 2,  Forbundsleder Kjellaug Kristiansen Jota orienterer om aktuelle saker i  

     forbundet: 
Kjellaug takket innledningsvis for invitasjonen. Hun fortalte at hun kjente mange 
av de frammøtte fra Posten i Oslo, men også fra sin tid som postsjef i Ålesund.  
Hun tok så for seg om forbundets formål; det sosiale og kulturelle, og at vi som 
pensjonister får vår rettmessige andel av samfunnsutviklingen. Dette siste 

fremmer vi gjennom Pensjonistforbundet der Postens Pensjonistforbund er 
kollektivt tilsluttet.  Postens Pensjonistforbund har pr dato 5920 medlemmer 



fordelt på 25 avdelinger.  Vi rekrutterer fra det tidligere post-miljøet og fra 
tidligere posttilsatte som slutta i Posten, og tok seg andre jobber. Derfor vil ikke 
medlemstallet endre seg særlig mye i tiden som kommer, og forbundet vil trolig 
ha rundt 6000 medlemmer videre. 
Forbundet har nylig måttet legge ned to avdelinger, nemlig avdeling Romsdal og 
avdeling Vestoppland, fordi de hadde problemer med å få tillitsvalgte til å «dra 
lasset». De to nedlagte avdelingene er nå innkorporert i henholdsvis avdeling 
Nordmøre og avdeling Gudbrandsdal.  Problemet med å få tillitsvalgte har 
forbundet tatt tak i, og har siden før pandemien arrangert kurs for styrene, 
nettopp for å avklare forventningene til det å være tillitsvalgt, og for å vise at 
dette ikke er så arbeidskrevende å holde på med som mange tror. Det holdes 

også kurs i bruken av datasystemene, slik at de som skal bruke disse, blir 
fortrolige med dette. 
Forbundet (sammen med Pensjonistforbundet) driver nå på med enkle kurs i 
bruken av smarttelefon og nettbrett for eldre. Dette for å hjelpe eldre i å bli 
mere digitale, og kunne bruke disse hjelpemidlene i det daglige, slik at de ikke 

havner utenfor det moderne samfunnet.  Firmaer, institusjoner, stat og 
kommuner bruker digitale plattformer i større og større grad, og dette lar seg 
ikke stoppe. Eldre mennesker må bare søke å følge med på denne digitale 
utviklingen.  Dette gjelder også den såkalte velferds-teknologien, dvs digitale 
hjelpemidler som eldre blir tilbudt for å kunne bo lengre hjemme å ha det fint.  
Kjellaug fortalte så om forbundets inntektskilder, som er medlemskontingenten, 

velferdsmidler fra Posten etter søknad (midler som jevnlig blir mindre), og 
statlige midler til frivillig arbeid, som det må søkes om. Dette gjør at forbundet 
ikke har en sikker og forutsigbar økonomi, og derfor er det nå besluttet å øke 
medlemskontingenten for 2023 med kr 20. 
I Norge er det nå ca en million (1.000.000) pensjonister av en befolkning på ca 
seks millioner (6.000.000). 
Befolkningen blir jevnlig eldre og eldre, og det er snart slik at Norge har flere 
med alder over 65 år enn under 25 år. I media fremstilles ofte denne millionen 
pensjonister som sjuke, svakelige og pleietrengende. Dette er helt feil. Bildet er 
sånn at det kun er ca 40.000 av disse 1.000.000 som er i omsorgsboliger eller på 
sykehjem, og ca 170.000 har hjemmebaserte tjenester. Pensjonister blir ofte 

betegnet som én gruppe, men av de ca 1.000.000 pensjonister så er ca 147.000 
minstepensjonister. Disse har en pensjon (kr 210.000) som er under EU sin 
definerte fattigdomsgrense på kr 240.000. Utenom minstepensjonistene så er 
der også pensjonister som er blandt landets rikeste. Det er derfor et stort spenn 
mellom rike og fattige pensjonister. 

Hun gikk så gjennom de kravene som Pensjonistforbundet har levert til 
statsbudsjettet. Forhandlingsrett for å få reell medvirkning i hvordan 



pensjonene skal reguleres, med mulighet til å omfordele mellom grupper, og 
påse at det ikke oppstår skjevheter, er førsteprioritet. Forbundet har som 
flaggsak å øke pensjonen for minstepensjonister betydelig. Pensjonen reguleres 
nå som gjennomsnittet av lønns- og prisvekst, men ikke høyere enn 
lønnsveksten. 
Pensjonistforbundet er også engasjert i kommunenes økonomi, for at 
kommunene skal kunne ha midler til å sørge for at pensjonister kan delta i 
samfunnslivet i tilstrekkelig grad. Slik at det kan bygges eller opprettholdes 
omsorgsboliger og sjukeheimsplasser, avlasting for pårørende m.m. Ensomhet 
er nå et stort eldreproblem. 
Et annet satsningsområde er tannhelse for eldre. Her hevdet hun at 

myndighetene har begynt i «feil» ende her, med å øke refusjonsordningene for 
barn og unge. De som hele livet har hatt skikkelig skoletannlege-ordning, i 
steden for til de eldre. 
Hun tok også for seg ordningen som heter «TryggEst». Mange eldre blir utsatte 
for fysisk- og seksuell vold både i hjemmene, men også på institusjoner.  

Verktøyet «TryggEst» skal tas i bruk av kommunene, men ofte er det 
pensjonistlag eller eldreråd som må få kommunen til å starte dette opp. 
Fastlege-ordningen er også noe som Pensjonistforbundet er engasjert i. Det er 
mere og mere viktig for eldre, å ha sin fastlege. Det er ikke tilfredstillende å 
måtte oppsøke legevakta, og fortelle sin sykdomshistorie om og om igjen til 
stadig nye leger der. 

Det bør bli mange flere fastleger, og disse må få mere gunstige ordninger som 
gjør at de ikke blir overarbeidet. 
Kjellaug tok til slutt litt for seg hvordan man anslår at lønnsveksten fram til 
neste år blir. Tilsvarende for antatt prisvekst. Så beregner man ut fra dette 
gjennomsnittet av anslått lønns- og prisvekst. Men dersom man bommet med 
tilsvarende anslag for året som har gått, så hevder Pensjonistforbundet at dette 
avviket/etterslepet også må legges til det utregnede gjennomsnittet. 
 
Dette var det Kjellaug ville si til oss, og hun hevdet at det er alle gode grunner til 
å være med i og stå bak en organisasjon som løfter fram disse tingene. 
 

Geir takket Kjellaug for et engasjert foredrag, og overrekte henne en pakning 
med klippfisk som takk. 
 
Ad p 3, Mat og kaffi. Loddsalg   
Etter Kjellaug sin orientering, hadde vi litt mat og kaffi, og som sedvanlig blandt 

postfolk, gikk drøsen livlig og høylydt rundt bordene, og det var tydelig at de 
fremmøtte hadde det kjekt i prat med andre kjente og ukjente. 



Mot slutten av matøkta, solgte Sølvi og Ståle lodd, og deltakerne kjøpte villig.  
 
Ad p 4, Trekking av gevinster: 
Så var det trekking av gevinster, og som vanlig var der noen som vant, enkelte 
også ofte, og noen som satt tomhendt tilbake. 
 
 
 
 
 
 

Ad p 5, Anagram/quiz. 
John hadde laget et anagram med fem steder på Sunnmøre. 
Ståle administrerte konkurransen som gikk ut på å stokke om bokstavene slik at 
det ble et stedsnavn på Sunnmøre. 
Deltakerne ble inndelt i bord, og fikk 15 minutter på seg til å løse oppgavene. 

Et av bordene fikk en sjokoladepose for løsningen av alle oppgavene. 
 
Ad p 6, Orientering om nye ting oa, som er innlagt på nettsida vår. 
Dette punktet måtte utgå på grunn av tidsnød ettersom klokka var passert 
16.30. 
 

Ad p 7, Eventuelt. 
Helt til slutt orienterte Geir om at Vestnes kommune nå er blitt en del av 
avdeling Sunnmøre, og ikke overført til avdeling Nordmøre. Han oppfordret alle 
til aktivt å rekruttere nye medlemmer. 
Så runda Geir av møtet/turen, og takket alle for deltakelse og fremmøte,  og 
ønsket til slutt alle vel hjem. 
 
Møtet/turen var slutt ca kl 16:40. 
Karl Gudmund Helland, referent. 
 

 

 

 

 

 

 



POSTPENSJONISTENE PÅ SUNNMØRE 
REFERAT FRA MEDLEMSMØTE/TUR 

 
Dato:  Tirsdag 27.09.2022, kl. 14:00 
Sted:   Ishavsmuseet, Brandal 
 
Det var 51 personer til stede. 
 
Program: 
1. Velkommen og aktuelle saker. 
2. Guidet omvisning på Ishavsmuseet. 

3. Mat og kaffi, loddsalg. 
4.   Trekking av gevinster. 
 
 
Ad p 1, Åpning med aktuelle saker:  

Geir åpnet møtet med å ønske alle fremmøtte hjertelig velkomne til dette 
kombinerte medlemsmøtet og tur til Ishavsmuseet på Brandal.  
Geir orienterte litt om kommende medlemsmøte hvor forbundsleder Kjellaug 
Kristiansen Jota vil være til stede. Han nevnte dette med rekrutteringen, og 
hvor viktig vi synes det er å verve flere nye medlemmer.  
Geir fortalte også litt om hvordan saken med kaffitreff utvikler seg, og Ståle 

fortalte litt om siste kaffitreff for Sykkylven/Stranda-området. 
Geir fortalte videre litt om ting som skal behandles på neste Landsstyremøtet, 
der bl.a saken som vår avdeling har tatt opp, om et enklere system for 
innkreving av medlemskontingenten, skal opp som forslag om å innføre et helt 
nytt medlemssystem som bl.a. takler dette, noe eksisterende system ikke gjør. 
 
Ad p 2,  Guidet omvisning på Ishavsmuseet:  
Vi fikk en god times guidet omvisning rundt i museet, der vi fikk vite om 
selfangstpionerene, livet på fangstfeltet, og også om farene og ulykkene, 
spesielt ulykken i 1952 der hele 5 fangstskuter med hele sine mannskaper kom 
sporløst bort. 

Omvisningen ble avsluttet ved polarskuta Årvak, der vi fikk litt om dens historie.  
Veldig interessant og kunnskapsfremmende. 
 
Ad p 3, Mat og kaffi. Loddsalg 

Etter den guidede omvisningen, overrakte Geir blomster til Arne Rekkedal som 

snart fyller 80 år. Så ble vi servert hvalgryte med kokte poteter og 
tyttebærsyltetøy, og etter dette fikk vi servert kaffi. Som sedvanlig blandt 



postfolk, gikk drøsen livlig og høylydt rundt bordene, og det var tydelig at de 
fremmøtte hadde det kjekt i prat med andre kjente og ukjente.  
Mot slutten av spisingen, solgte styret lodd, og deltakerne kjøpte villig.  
Ad p 4, Trekking av gevinster: 
På slutten av matøkta var det så trekking av gevinster, og som vanlig var der 
noen som vant og noen som satt tomhendt tilbake. 
 
Mange deltakere skrytte av møtet/turen, og opplevelsene under omvisningen, 
og var spesielt overrasket over at hele opplegget ikke kostet noen ting verken 
for medlemmer eller ledsagere. 
 

Helt til slutt runda Geir av møtet/turen, og takket alle for deltakelse og 
fremmøte,  og ønsket til slutt alle vel hjem. 
 
Møtet/turen var slutt ca kl 16:30. 
Karl Gudmund Helland, referent. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



POSTPENSJONISTENE PÅ SUNNMØRE 
REFERAT FRA MEDLEMSMØTE 

 
Dato:  Tirsdag 19.04.2022, kl. 14:00 
Sted:   Herd-huset, Vestmoa 21, 6018 Ålesund 
 
Det var 23 personer til stede. 
 
Program: 
1. Åpning med aktuelle saker. 
2. Orientering om Pensjonistforbundets digitale kurs.  

3. Mat og kaffi, loddsalg. 
4.   Trekking av gevinster. 
5. Spørrekonkurranse/Quiz. 
6. Orientering om nye ting oa, som er innlagt på nettsida vår.  
7.   Eventuelt. 

 
Ad p 1, Åpning med aktuelle saker:  
Geir åpnet møtet med å ønske alle fremmøtte hjertelig velkomne til dette 
medlemsmøtet på Herd-huset. Han spurte om alle hadde hatt en fin påske. 
Geir fortalte om medlemsturen vi har planlagt til 7.juni.2022, og KG orienterte 
litt mere detaljert om hvordan turen er planlagt. Geir fortalte også litt om 

hvordan saken med kaffitreff utvikler seg. Turid orienterte om det nylig 
oppstartede kaffitreffet i Ulsteinvik. Slike treff er viktige, både for at postfolk 
kan treffes, men også for rekruttering til vår avdeling.  
Geir fortalte så litt om at de som er medlemmer, har gratis adgang til 
Maihaugens samlinger ved å fremvise sitt medlemskort i Postens 
Pensjonistforbund. 
Han fortalte videre litt fra Landsstyremøtet 5.april. Der var et tema om 
viktigheten av å forsøke å opprettholde vårt medlemstall. Vår avdeling har nå 
172 medlemmer, og er en av de få avdelingene som har økt medlemstallet mest 
de siste to årene. I forbundet er avdeling Finnmark nylig nedlagt, og i år er det 
vedtatt å legge ned også avdeling Vestoppland. Også avdeling Romsdal sliter 

med å få noen til å stille som tillitsvalgte, så det kan skje at de vil ønske å slå seg 
sammen med enten Nordmøre eller Sunnmøre. Dette får vi drøfte om og 
eventuelt når dette blir aktuelt. 
 
Ad p 2,  Orientering om Pensjonistforbundets digitale kurs: 

Pensjonistforbundet har utarbeidet noen opplæringshefter for bruk av 
smarttelefon, nettbrett og datamaskin. Avdeling Sunnmøre tar sikte på å holde 



slike kurs om det er tilstrekkelig interesse blandt medlemmene, til å holde slike 
kurs. Styret ønsket derfor å orientere medlemmene på dette medlemsmøtet, 
om disse kursene. 
Geir sa innledningsvis at eldre har lett for å bli «isolert» dersom man ikke greier 
å kommunisere på de nevnte plattformene.  Moderne digitale hjelpemidler 
utvikler seg i stor fart; noe som ofte medfører brukerproblemer, spesielt for 
eldre personer.  Det er for å hjelpe disse, at kursene er laget. Et hefte heter 
«Kurs. Smarttelefon og nettbrett» og gir innføring i det helt grunnleggende om 
hva en smarttelefon og et nettbrett er. Det forklarer litt om hva en «app» er for 
noe, og hvordan man kan finne en nettside man ønsker å lese. Heftet viser også 
de viktigste knappene, og litt om de ikonene (tegnene) som dukker opp på en 

skjermen til en smarttelefon/nettbrett. Et annet hefte heter «Facebook. Kom i 
gang med Facebook». Dette tar for seg litt om hva appen Facebook er, og 
hvordan man registrerer seg som bruker. Heftet gjennomgår også 
grunnleggende bruk, og bruk av sider og grupper. Et tredje hefte heter 
«Opplæringshefte. Digital kommunikasjon». Dette tar for seg at alle må få 

mulighet til å bli digitale på en god måte. Heftet gjennomgår grunnleggende 
funksjoner som de fysiske knappene på smarttelefonene og nettbrettene. Det 
gjennomgår hvordan man kopler seg til internett. Det tar også for seg litt om 
sikkerhet, og bruk av apper. Heftet gjennomgår også forskjellige sosiale medier 
som Facebook, Messenger, Instagram, Skype og Snapchat. Det har også en 
oversikt over nyttige apper, og forklarer hva de enkelte symbolene viser. Heftet 

nevner til slutt om nettverksregler for en trygg digital hverdag. Det siste heftet 
heter «Digitalt kontor» og er først og fremst myntet på de som bruker 
datamaskin med operativsystemet Windows. Det tar bl.a. for seg behandlingen 
av filer, og hvordan filutforskeren virker. Det tar også for seg litt om skytjenester 
som Google Disk, OneDrive og Dropbox. Heftet tar også for seg Microsoft Word 
(tekstbehandling), Microsoft Excel (regneark) og litt om e-post og digitale møter 
på nett. 
 
Styrets mål og opplegg for slike kurs er følgende: 
*  Vi vil forsøke å skape interesse for disse kursene.  
*  Vi vil prøve å oppnå at medlemmene får interesse for kursene, og melder seg 

på. 
*  Vi vet jo at noen kan litt og andre kan litt mere, men målet vårt bør være at  
    kursdeltakerne skal få lære litt mere enn det de kan fra før.  
*  Vi ønsker å avvikle slike kurs hjemme hos en av kursdeltakerne, i kursgrupper 
på 

    3-4 deltakere, som bor i rimelig nærhet til kursstedet.  
*  Det er laget et påmeldingsskjema der interesserte deltakere skal angi hvilket 



utstyr 
    de ønsker å bruke under opplæringen (smarttelefon, nettbrett o.l.), og hvilket 
kurs 
    de ønsker opplæring i. 
Styret har kommet frem til følgende praktiske ting i slike kurs: 
*  Hvert kurs skal ha 3- og maksimalt 4 deltakere og så mange instruktører som 
    mulig. Erfaringer viser at kursdeltakere trenger omfattende hjelp på sitt 
medium, 
    og da trengs ofte flere enn én instruktør. 
*  Hvert kurs bør vare ca 3 timer, med mulighet for en kort forlengelse. 
*  Hvert kurs skal kun ha deltakere som bruker samme plattform, dvs f.eks.  

    Mobiltelefon type Android. 
*  Det kurses i utgangspunktet kun med ett kurshefte pr kurs.  
*  Kursene bør i utgangspunktet holdes hjemme hos en av kursdeltakerne. 

*  Kursstedet bør/må ha trådløst internett pga nettbrett som ikke har simkort.  
 Eier må fremskaffe sitt internettpassord. 

*  Etter påmeldingsfristen er ute, må styret se hvor og for hvem det passer å 
holde 
    kurs. Så må kursdato fastsettes, og avtaler med kursholder og deltakerne 
gjøres. 
*  Er det stor påmelding kan kursingen startes opp så raskt som mulig, og nye 
kurs 
    kan gjennomføres løpende. 

Fra medlemmene kom det bl.a. et hjertesukk om det er mange som ikke vet 
forskjellen mellom en smarttelefon/nettbrett med android operativsystem, og 
tilsvarende med ios operativsystem. En annen utfordring er at det stadig vekk 
kommer nye versjoner av apper man bruker. Dette gjør at man da får nye 
utfordringer i å finne ut av den «nye» appen. Noe annet er det, at når man skal 
laste ned og ta i bruk en app til et spesielt formål, f.eks. en nettleser, så finnes 
det et utall forskjellige man kan velge mellom, og alle vises og fungerer ulikt. De 
fleste bruker smarttelefonen til å ringe med. Noen leser aviser på smarttelefon 
eller nettbrett. Andre bruker de til sine banktjenester, og noen bruker sosiale 
apper. Noen har problemer med å bruke og lese meldinger (sms). Noen syntes 

at skriften er for liten, slik at teksten ble uleselig. Dette gjelder spesielt på 
smarttelefoner. Noen har problemer med å finne og bruke de rette tegnene på 
det lille skjermtastaturet på en smarttelefon. Andre får til å ta bilder, men vet 
ikke hvordan de kan sende bilder videre til andre.  Alt dette tyder på at ett eller 
flere av de nevnte kursene kanskje vil hjelpe noen til å få til disse tingene. 

 



Påmeldingsskjemaet ble utdelt til medlemmene som var på medlemsmøtet, og 
de som ønsket det, kunne levere utfylt skjema til styret ved møtets slutt. Ellers 
vil skjemaet kunne innsendes når som helst. Etter møtet fikk vi tilbakelevert to 
påmeldingsskjemaer. 

En omtale av denne saken (inkludert påmeldingsskjema) vil bli lagt ut på 
avdelingens nettside. 
 
Ad p 3, Mat og kaffi. Loddsalg 

Etter kursorienteringen, var det mat og kaffi, med prating rundt bordene, og 
Sølvi solgte lodd. Det var tydelig at de fremmøtte hadde det kjekt i prat med 
andre, for drøsen gikk høylydt. 

 
Ad p 4, Trekking av gevinster: 
På slutten av matøkta var det så trekking av gevinster. 
 
Ad p 5, Spørrekonkurranse/Quiz: 

John hadde laget til spørsmål i et såkallt anagram. Dette går ut på å sette 
sammen et utvalg av bokstaver, til et løsningsord. Dagens oppgave var fem 
stedsnavn/geografiske navn i Møre og Romsdal. Svartiden ble satt til 15 
minutter. 
Det viste seg etter hvert at det var en feil bokstav i oppgave 2, og at det manglet 
en bokstav i oppgave 3. Likevel klarte de fleste alle oppgavene, og også innenfor 
den tildelte tiden. Medlemmene likte anagram-opplegget, og vi satser på dette 
også til neste medlemsmøte. 
 
Ad p 6, Orientering om nye ting som er lagt inn på nettsida vår. 
Tida løp fra oss, så dette punktet ble ikke gjennomført. 
 
Ad p 7, Eventuelt. 
Helt til slutt runda Geir av møtet, og takket alle for aktiv deltakelse og 
fremmøte,  og ønsket til slutt alle vel hjem. 
 
Møtet var slutt ca kl 16:10. 

Karl Gudmund Helland, referent. 
 

 

 

 

 



POSTPENSJONISTENE PÅ SUNNMØRE 
REFERAT FRA MEDLEMSMØTE 

 
Dato:  Tirsdag 08.03.2022, kl. 14:00 
Sted:   Herd-huset, Vestmoa 21, 6018 Ålesund 
 
Det var 21 personer til stede. 
 
Program: 
1. Åpning med aktuelle saker. 
2. Visning av gamle bilder fra Posten. 

3. Mat og kaffi. Loddsalg. 
4. Trekking av gevinster. 
5. Spørrekonkurranse/Quiz. 
6. Orientering om nye ting som er innlagt på nettsida vår.  
7. Eventuelt. 

 
Ad p 1, Åpning med aktuelle saker:  
Ståle åpnet møtet med å ønske alle fremmøtte hjertelig velkomne til dette 
medlemsmøtet på Herd-huset. Dette gjorde han som nyvalgt nestleder, 
ettersom Geir er på utenlandsferie. Han spurte om der var merknader til 
referatet fra forrige medlemsmøte, eller til invitasjonen til dette 

medlemsmøtet. Begge deler ble enstemmig vedtatt. Han orienterte så om 
saklista videre. 
Ståle fortsatte med å gratulere alle damene med kvinnedagen i dag 8.mars. Han 
overrekte alle damene hver sin røde rose, som de skulle ta med seg hjem etter 
møtet. Han fortsatte med å lese et dikt av Marie Lovise Vidnes som heter «Ved 
ei prisutdeling», som forteller litt om kvinners heder og plass i samfunnet. Etter 
dette ga han ordet videre til KG. 
 
Ad p 2,  Visning av gamle bilder fra Posten:  
KG innledet med å orientere om styrets vurdering av emnet «underholdning» 
på dette medlemsmøtet, og fortalte at det nå er 2-3 år siden vi hadde et såkallt 

«sosialt» medlemsmøte, der hovedhensikten er å treffes, kose oss med god mat 
og kaffi, og ikke minst prate sammen. I det hele tatt å ha det kjekt i lag.  
Han bad om å få låne bilder fra postlivet i «gamle» dager, som medlemmene 
måtte ha, slik at de kan bli skannet og tatt vare på til glede og hygge for 
postpensjonister i årene som kommer. 

Så startet han bildevisningen med litt bilder både fra kurs, honnørsamlinger, 
festligheter, og fra det å jobbe fysisk med post. Han ispedde også noen historier 



fra virkelighetens postliv, til bilder som assosierte til disse historiene. Det ble 
vist bilder både herfra og derfra i en sann mølje, men det såg ut til å engasjere 
de fremmøtte. 
Etter ca 45 minutter avsluttet KG bildevisningen. 
Ad p 3, Mat og kaffi. Loddsalg: 
Etter bildevisningen, var det mat og kaffi, med prating rundt bordene, og Sølvi 
solgte lodd. 
 
Ad p 4, Trekking av gevinster: 
På slutten av matøkta var det så trekking av gevinster. 
 

Ad p 5, Spørrekonkurranse/Quiz: 
KG hadde laget til 20 spørsmål i en quiz, som John tok seg av administreringen 
av. Det vinnende bordet hadde 13 rette av 20 spørsmål, og fikk en 
sjokoladeplate på deling som premie. 
  

Ad p 6, Orientering om nye ting som er lagt inn på nettsida vår. 
Dette er en fast post på alle medlemsmøtene, og KG gjennomgikk raskt litt om 
hva som finnes på nettsida, og hvordan man skal finne frem til opplysningene. 
Han delte ut et enkelt oppsett for start av nettsida vår, som interesserte fikk ta 
med seg hjem. 
 

Ad p 7, Eventuelt. 
Sølvi delte ut blomster til Arnt og Ingrid som takk for mange år i styret, med stor 
og god innsats. 
KG orienterte til slutt litt om den planlagte medlemsturen tirsdag 07.06.2022, 
som er planlagt skal gå til Åndalsnes og Romsdalsgondolen, med 3-retters 
middag på Eggen restaurant. Så ned med gondolen, og videre med bussen via 
Trollveggen til Trollstigen, og deretter videre til kaffi og kake på Jordbærstova i 
Valldal. Derfra tilbake til Ålesund. Turinvitasjon vil selvsagt bli utsendt på vanlig 
måte seinere. 
Turen vil ha en total kostpris på kr 1600, men medlemmer vil få kr 400 i avslag, 
og skal da betale kr 1200 for hele turpakken. KG fortalte også litt om hva styret 

planlegger å snakke om på neste medlemsmøte 19.04.2022, nemlig 
Pensjonistforbundets opplæringshefter i bruken av såkallte «sosiale medier».  
Helt til slutt runda KG av møtet, og takket alle for aktiv deltakelse og fremmøte,  
og ønsket til slutt alle vel hjem. 
 

Møtet var slutt ca kl 16:15. 
Karl Gudmund Helland, referent. 
 


